



王宝强(右)在律师的陪同下签署起诉书。

王宝强离婚事件有了新进展。8月15日,王宝强在律师陪同下到北京市朝阳区人民法院,起诉其妻马蓉要求离婚。法院经审查符合立案条件,已正式受理此案。

王宝强在起诉书中表示,其与马蓉

于2010年2月10日在河北邢台登记结婚,婚后育有一子一女。婚后其为家庭幸福安定不懈努力,但马蓉在婚姻关系存续期间,不仅与其经纪人宋喆发生婚外不正当两性关系,更有隐藏、转移夫妻共同财产、破坏家庭伤害家人的恶劣

直指妻子隐藏、转移财产 要求分割9套房产和名牌珠宝首饰 争取儿女抚养权

王宝强借款起诉离婚

行为,致使双方感情彻底破裂。王宝强认为,双方感情已经破裂,应准予离婚,且由其直接抚养婚生子女更有利于子女成长。为维护合法权益,故起诉离婚,要求解除双方婚姻关系,判令婚生子女均由其抚养,马蓉依法支付抚养费至孩子年满18周岁,依法分割夫妻共同财产。8月15日,王宝强工作室也在微博上发表立案声明,表示已经借款交纳诉讼费,王宝强与马蓉离婚决心已定,并坚信法律公正。

声明中的“借款交纳诉讼费”引起外界关注,有网友爆料,王宝强8月14日出现在各大银行,查询自己的银行卡情况,但发现大部分存款已被提取,但

此说法未经证实。而有网友觉得也有可能系夫妻双方共同财产需要冻结,所以只能借款交费。对此有律师在接受采访时表示,即使法院冻结也是冻结主要财产,不会冻结现金流。

据悉,王宝强要求分割的财产包括9套房屋,其中包括美国洛杉矶的一处房产,多家公司股权、出资,两辆轿车及众多品牌的珠宝、首饰、名表、包、服饰等,此外还有存款、股票、理财产品、保险、原创设计品牌等。(据《沈阳晚报》)



徐静蕾要拍中国版“X战警”

改编自动漫作品

徐静蕾自从拍完《有一个地方只有我们知道》后,除与黄渤合作了一部《记忆大师》外,就未有新片问世。但日前她在微博低调透露,正在筹备由同名动漫改编的真人电影《一人之下》,讲述现代城市中一群拥有超能力的“异人”的故事,这群人外表看起来和普通人并没有什么区别,却拥有形形色色的超能力,如金光护体、拥有赶尸本领、能够控制人的灵魂,甚至搅动人的情欲等等,漫画中充斥着中国传统的道家玄学等元素,这些“异人”也颇有些中国版“X战警”的味道。

《一人之下》最初是一部网络漫画,又名《异人》,后被拍成动画片,目前已经更新至第五



徐静蕾

集,徐静蕾作为动画片的“顾问”出现在片头。

光看第一集,以为又是盗墓和僵尸题材,其实不然,随着剧情的推进,两位主角亮相在观众面前。男主角、大学生张楚岚,受爷爷张锡林教导成为异人,不过平时的他和普通人并无二致,直到爷爷墓穴被盗,僵尸、三无少女、各类异人纷纷闯入其平静的生活,让他转眼成为众矢之的。女主角冯宝宝,不修边幅的不老少女,杀起人来冷血无情,但其言语间表现的天真又让人好奇这位冷酷少女有怎样的身世之谜。(据《大连晚报》)

“才华特横溢”大张伟终获金曲

8月14日晚,大张伟第三次登上《盖世英雄》的舞台,这一次他终于没有空手而归,凭借一首《北京小姐》混搭《新长征路上的摇滚》夺得当期金曲。大张伟自夸“就是才华特别横溢,自己都没办法”。

《北京小姐》是来自90年代初同名电影的主题曲,被大张伟这个土生土长的北京小伙拿来改编似乎顺理成章,大张伟把属于民间的曲艺元素加入其中,营造出浓厚的中式音乐风格,再把《新长征路上的摇滚》混编进去,也只能感慨大老师“脑洞无限大”。大张伟觉得自己在音乐上的努力被肯定了:“在这个节目我能做自己喜欢的音乐,我是最棒的!”大张伟的下一个目标就是和凤凰传奇一起在《盖世英雄》的决赛舞台上打造一首年度神曲。“中华神曲好久没有出新神曲了,今年到现在还没有出来,我们都特别着急,每天掉头发,希望这次决赛上就能有!”(据《沈阳日报》)



“暑期青春季”8月即将迎来压轴力作——根据顾漫同名小说改编的青春爱情偶像剧《微微一笑很倾城》将于8月22日起登陆东方卫视,该剧讲述计算机系学霸系花贝微微与校草级大神师哥肖奈的一段“跨元”恋爱故事。顾漫作品大多风格轻松浪漫,此前的《杉杉来了》《何以笙箫默》都曾在荧屏上获得过不俗的收视成绩,超豪华、高颜值的演员阵容以及曾打造过《花千骨》《仙剑奇侠传3》等经典热播剧目的林玉芬导演团队,一系列的高配元素让电视剧《微微一笑很倾城》未播先热。

为了在荧屏上完美呈现从游戏到现实,从侠侣到情侣的“倾城夫妇”,两位主演也付出了很多。郑爽在拍戏期间暴瘦,一度瘦到只有35公斤,被网友们称为“纸片人”。而杨洋更是多次凌晨5点收工回酒店,拍摄期间身体不适也依旧坚持。导演林玉芬除了大赞他敬业,还表示作为年轻演员,杨洋一直努力给角色加分:“我们觉得杨洋就是最好的肖奈。”杨洋在接受采访时也说自己与肖奈有很多契合之处,“我小时候也特别喜欢玩网游,而且技术很厉害!肖奈会的游泳和打篮球我也都会。”(据《沈阳日报》)

东方卫视暑期青春季来袭

郑爽杨洋微微一笑很倾城

白城曙光男科医院
BCSG 新农合定点医院

**看男科
到曙光**

6113666 白城宾馆旁

白城日报广告业务电话

0436—

3323838